
 

 

 

○ 実施時期    平成２６年７月～１０月 

○ 実施方法    来庁者に対する聞き取りによるアンケート 

○ アンケート数  ２４９人 

 

１ 区役所まで何で来ましたか？ 

   自転車   45.0％ 【１１２】 

徒歩    18.8％  【４７】 

地下鉄   12.9％  【３２】 

バス     3.6％   【９】 

電車     0.8％   【２】 

タクシー   1.6％   【４】 

マイカー  12.4％  【３１】 

バイク    2.4％   【６】 

その他    2.0％   【５】 

無回答    0.4％   【１】   ｎ＝２４９ 
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２ 平成２５年３月末で「赤バス」が廃止されましたが、区役所に来られる際に利用されていま 

  したか？ 

   利用していた（北ループ）  10.8％  【２７】 

   利用していた（南ループ）  13.3％  【３３】 

   利用していなかった     74.7％ 【１８６】 

無回答            1.2％   【３】   ｎ＝２４９ 

 

 

３ 平成２５年４月から２６年３月の間、「城東区バス」を運行していましたが、区役所に来ら 

れる際に利用されていましたか？ 

   利用していた       0.8％   【２】 

   利用していなかった   96.0％ 【２３９】 

   無回答          3.2％   【８】   ｎ＝２４９ 
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４ タクシーを利用された方について 

 ① タクシーを利用された理由 

   体調不良      25.0％ 【１】 

   妊娠中・産後    50.0％  【２】 

   急いでいたため   25.0％ 【１】   ｎ＝４ 

 

② タクシーを利用された方の年齢層 

   ２０代       25.0％ 【１】 

   ３０代       25.0％ 【１】 

   ８０代以上     50.0％ 【２】   ｎ＝４ 

 

 ③ タクシーを乗られた地域 

諏訪地域      25.0％ 【１】 

成育地域      25.0％ 【１】 

関目地域      25.0％ 【１】 

野江地域      25.0％ 【１】   ｎ＝４ 

 

④ 平成２５年３月末で「赤バス」が廃止されましたが、区役所に来られる際に利用されて 

いましたか？ 

   利用していた     0.0％ 【０】 

   利用していなかった 100.0％ 【４】   ｎ＝４ 

 

⑤ 平成２５年４月から２６年３月の間、「城東区バス」を運行していましたが、区役所に来 

られる際に利用されていましたか？ 

利用していた      0.0％ 【０】 

   利用していなかった   75.0％ 【３】 

   無回答        25.0％ 【１】   ｎ＝４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



５ これまで赤バスを利用されていた方について 

① 今回、区役所に来られた交通手段 

   自転車   43.3％ 【２６】 

徒歩    21.7％ 【１３】 

   地下鉄   10.0％  【６】 

   バス     5.0％  【３】 

   マイカー  16.7％ 【１０】 

   バイク    1.7％  【１】 

   その他    1.7％  【１】   ｎ＝６０ 

 

 

② これまで赤バスを利用されていた方の年齢層 

   ２０代     6.7％  【４】 

   ３０代    15.0％  【９】 

   ４０代    13.3％  【８】 

   ５０代    15.0％  【９】 

   ６０代    20.0％ 【１２】 

７０代    28.3％ 【１７】 

８０代以上   1.7％  【１】   ｎ＝６０ 
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② これまで赤バスを利用されていた方の地域 

今福西     8.3％  【５】 

今福東     3.3％  【２】 

今福南       0.0％  【０】 

蒲生      3.3％  【２】 

新喜多       0.0％  【０】 

新喜多東      0.0％  【０】 

鴫野西     11.6％  【７】 

鴫野東       0.0％  【０】 

諏訪       10.0％  【６】 

成育        1.7％  【１】 

関目       18.3％ 【１１】 

中央        5.0％  【３】 

天王田       1.7％  【１】 

永田        1.7％  【１】 

中浜        3.3％  【２】 

野江        3.3％  【２】 

放出西      1.7％  【１】 

東中浜     10.0％  【６】 

古市      1.7％  【１】 

森之宮    13.3％  【８】 

城東区以外   1.7％   【１】   ｎ＝６０ 

 

６ これまで区バスを利用されていた方について 

① 今回、区役所に来られた交通手段 

   徒歩   50.0％ 【１】 

   自転車  50.0％ 【１】   ｎ＝２ 

 

② これまで区バスを利用されていた方の年齢層 

７０代   100％ 【２】   ｎ＝２ 

 

③ これまで区バスを利用されていた方の地域 

   蒲生   50.0％ 【１】 

   森之宮  50.0％ 【１】   ｎ＝２ 

 

  



 

 

 

○ 実施時期    平成２６年７月 

○ 実施方法    来庁者に対する聞き取りによるアンケート 

○ アンケート数  １４人 

 

１ タクシーを利用された理由 

   歩行困難       21.4％  【３】 

   体調不良        7.1％  【１】 

   急いでいたため    21.4％  【３】 

   交通が不便       7.1％  【１】 

   他の用事のついで    7.1％  【１】 

   いつもタクシー     7.1％  【１】 

   回答無し       28.6％  【４】   ｎ＝１４ 
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２ 平成２５年３月末で「赤バス」が廃止されましたが、区役所に来られる際に利用さ 

れていましたか？ 

   赤バスを利用していた（北ループ）    0.0％  【０】 

   赤バスを利用していた（南ループ）    14.3％  【２】 

   利用していなかった          71.4％ 【１０】 

   回答無し               14.3％  【２】   ｎ＝１４ 

 

 

３ 平成２５年４月から２６年３月の間、「城東区バス」を運行していましたが、区役所に 

来られる際に利用されていましたか？ 

   区役所に来る際に区バスを利用していた        ０人 

   利用していなかった                １２人 

   回答無し                      ２人   ｎ＝１４ 
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４ タクシー利用された者の年齢層 

   ２０代      7.1％  【１】        

   ３０代      7.1％  【１】         

   ４０代      0.0          

   ５０代       7.1％  【１】        

   ６０代      14.3％  【２】 

７０代     35.7％  【５】 

８０代以上    7.1％  【１】 

   無回答       21.4％  【３】   ｎ＝１４ 

 

５ タクシー乗られた地域 

   今福東      7.1％  【１】 

   鴫野西     14.3％  【２】 

   放出西     14.3％  【２】 

   東中浜      7.1％  【１】 

   古市      14.3％  【２】 

   森之宮      7.1％  【１】 

   城東区以外   14.3％  【２】 

   無回答     21.4％  【３】   ｎ＝１４ 

 

 

 

 

 

 

 


